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Отже, для забезпечення конкурентоспроможності підпри-
ємств ресторанного господарства, які надають кейтерингові 
послуги необхідно провести оцінку конкурентних переваг, як 
одного із головних чинників конкурентоспроможності підпри-
ємства. 
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СУЧАСНІ АСПЕКТИ АКТИВІЗАЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ В ТУРИСТИЧНІЙ СФЕРІ 

Інвестиційна діяльність є основною передумовою для ство-
рення ефективної економіки та розвитку ринкових відносин в 
Україні. Стримування інвестиційної активності внутрішніх і за-
кордонних інвесторів за рахунок сформованого несприятливого 
інвестиційного середовища веде до зниження загальних макро-
економічних показників та зниженню ефективності всіх сфер 
економіки. Все це зумовлює необхідність аналізу сучасного 
стану інвестиційної діяльності в Україні, виявленню проблем та 
шляхів їх вирішення задля активізації інвестиційних процесів. 

Інвестиційна діяльність в сфері туризму є одним з основних 
джерел її фінансування. В даний час увагу привертає такий 
аспект оцінки інвестиційної діяльності підприємств туризму, як 
готельний бізнес, досить капіталомістка частина туристичної 
індустрії. Разом з тим практично не вивчені особливості комп-
лексної оцінки інвестицій на підприємствах туризму, будучи 
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важливим фактором розвитку цивілізації, який об’єднує дер-
жави і континенти, потребує обґрунтованому, професійному та 
ефективному управлінні інвестиціями. Володіння сучасними 
методами економічної оцінки обираних рішень, що враховують 
особливості функціонування та розвитку підприємств туризму, 
необхідно для вироблення правильної інвестиційної політики в 
цій сфері. 

Інвестиції в туризмі – це процес створення за допомогою 
капіталу нових туристських об’єктів, а також модернізація або 
реконструкція існуючих, здатних виробляти і надавати певні 
види туристської продукції. Інвестиції забезпечують процес 
матеріалізації ідей по створенню нових туристичних об’єктів, 
здатних виробляти і надавати туристичні послуги в більшому 
обсязі при поліпшенні якості обслуговування туристів [3]. 

Характеризуючи сучасний стан інвестиційної діяльності в 
Україні, можна зазначити, що на даний момент наша держава не 
здобула серйозних досягнень у забезпеченні національної кон-
курентоспроможності та інвестиційної привабливості. В Україні 
спостерігається непропорційний розподіл обсягів залучення 
інвестицій у регіони України: 87,9 % всіх залучених прямих іно-
земних інвестицій надходить до таких регіонів, а саме Дніпро-
петровської, Харківської, Київської, Львівської, Одеської, Запо-
різької областей та до м. Київ, які на сьогодні вже є економічно 
розвинутими та найбільш привабливими для іноземних інвес-
торів. Таке спрямування прямих іноземних інвестицій та капі-
тальних інвестицій в регіональному розрізі не сприяє рівномір-
ному соціально-економічному розвитку регіонів та посилює 
подальше збільшення розриву у їх розвитку [4]. 

Інвестиційна діяльність в Україні потребує формування пози-
тивного інвестиційного клімату, основними рисами якого по-
винна стати досконала законодавча база, політична стабільність 
у країні та високий рівень захищеності інвестора. Досягнення 
високого рівня привабливості інвестиційного клімату та подо-
лання інших існуючих проблем можливо лише завдяки вива-
женій та своєчасній інвестиційній політиці держави, яка по-
винна спиратися на зарубіжний досвід та реалізовувати пріо-
ритетні напрями сприяння інвестиційної активності в Україні. З 
метою покращення інвестиційного клімату в Україні необхідно 
провести ряд заходів, націлених на створення і функціонування 
стабільної економіки. До таких можна віднести: підвищення 
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рівня загального розвитку регіону та рівня розвитку інвестицій-
ної інфраструктури; покращення демографічної характеристики; 
контроль рівня криміногенних, екологічних та інших ризиків; 
удосконалення нормативно-правової бази інвестування, забезпе-
чення стабільності у податковому законодавстві, вдосконалення 
нормативно-правової бази інвестування, зміцнення договірної 
дисципліни, створення системи гарантій стабільності для забез-
печення довгострокового фінансування інвестиційних проектів 
тощо [1]. 

На інвестиційну діяльність туристського підприємства впли-
вають дві групи чинників – зовнішні і внутрішні. 

Зовнішні чинники в даному випадку збігаються з тими фак-
торами, які впливають на фінансову стійкість туристського 
підприємства [2]. 

До внутрішніх чинників можна віднести: 
− розміри туристського підприємства; 
− фінансовий стан туристського підприємства; 
− науково-технічну політику туристського підприємства; 
− інвестиційну політику; 
− організаційно-правову форму господарювання. 
Всі фактори, що впливають на інвестиційну діяльність, мож-

на диференціювати на: 
− об’єктивні (не залежить від діяльності держави і турист-

ського підприємства, наприклад, стихійні лиха); 
− суб’єктивні (повністю залежать від діяльності держави і 

самого суб’єкта господарювання). 
Таким чином, багатоаспектна проблематика активізації інвес-

тиційних процесів в туристичній сфері України вимагає поліп-
шення макроекономічної ситуації (насамперед, це прискорення 
проведення реформ, вдосконалення грошово-кредитної та ва-
лютної політики, створення умов для виникнення ефективних 
приватних власників, посилення боротьби з корупцією) і послі-
довної реалізації системи взаємопов’язаних економічних, право-
вих, організаційних і інформаційних заходів, спрямованих на 
утворення привабливого інвестиційного клімату. 
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РОЛЬ КООПЕРАТИВНОГО СЕКТОРУ:  
КАНАДСЬКИЙ ДОСВІД 

Значний внесок у розвиток територій, забезпечення продук-
тивної зайнятості, подолання бідності й поліпшення соціальної 
інтеграції у суспільстві належить кооперації. Кооперативна ідея 
витримала випробування часом і нині широко використовується 
в різних моделях економічних систем. Так, кооперативи відігра-
вали і нині відіграють головну роль в соціально-економічному 
розвиткові Канади – країни з давніми традиціями коопера-
тивного руху. 

Організована форма кооперації дала змогу відносно малим і 
малопотужним виробникам не лише покращити і стабілізувати 
їх доходи, а й зробила внесок у модернізацію сільської місце-
вості. Кооперативна діяльність також сприяє гнучкості процесу 
сільськогосподарської торгівлі. Канада (зокрема, провінція 
Саскачеван) відома не лише масштабом свого кооперативного 
сектору, а й його різноманітністю і єдністю. Різні типи і сег-
менти кооперативів працюють разом в інтегрованій системі. 
Кооперативний рух став об’єднаним, всеохоплюючим рухом за 
соціальну реформу та економічний розвиток територій. 

Найміцніші кооперативні системи діють в галузях сільського 
господарства, роздрібної торгівлі і кредитній сфері, де зосере-
джено понад 60 % загальної кількості кооперативів [1, c. 123–
126]. Кооперативи роблять основний внесок у забезпечення 
товарів і послуг у сільській місцевості, і часто є єдиним підпри-
ємством, що обслуговує територіальну громаду.  
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